



Несовершеннолетняя жительница Удорского района признана виновной в краже с банковского счета



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Коми доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 17-летней жительнице Удорского района. Она признана виновной в хищении чужого имущества, совершенного с причинением значительного ущерба гражданину, с банковского счета (п.«Г» ч.3 ст.158 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что в октябре 2021 года в распоряжении фигурантки в силу доверительных отношений оказались данные банковских карт местной жительницы. Используя это обстоятельство, путем обналичивания денежных средств, а также покупки товаров через терминалы безналичного расчета в магазинах девушка похитила с банковских счетов потерпевшей более 30 тысяч рублей, которыми распорядилась по своему усмотрению. Приговором суда подсудимой назначено наказание в виде 1 года лишения свободы условно с испытательным сроком 1 год.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Коми

16 Мая 2022

Адрес страницы: <https://komi.sledcom.ru/news/item/1687408>